

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-JOHN-048 播出日期:20-2-08 约翰福音 20:22-21:6 查克 史密斯牧师主讲

题目:相信耶稣

亲爱的弟兄姐妹,平安。欢迎您一块儿查考主的话语。请您经常来信跟我交通,请留意在节目结尾播报的地址。

好,这次我们继续查考约翰福音第20章。

约翰福音第 20 章 22 节: 『说了这话,就向他们吹一口气,说:「你们受圣灵!」

现在耶稣要告诉他们:「现在你们在耶路撒冷等候,过几天,圣灵要降临到你们身上。你们就必得着能力,使你们能服事神。现在你们等候,直到得着圣灵的能力来服事。」但是,我相信,这个时候,当祂向他们吹一口气说:『你们受圣灵』,那就是使人重生的经历。那就是再次把神的生命,就是把神的灵,放在人的里面。人要藉着那个圣灵与神联结和相交。

接着耶稣说: 『你们赦免谁的罪,谁的罪就赦免了;你们留下谁的罪,谁的罪就留下了。』这是约翰福音第 20 章 23 节。

难道这表示耶稣给祂的门徒赦罪的能力吗?

当他们带一个卧病在床的瘫子来到耶稣跟前,你还记得吧?他们要掀开屋顶把那人从房子中间缒到耶稣的面前?耶稣对瘫子说: 『你的罪赦了』。文士和法利赛人就议论说: 『这说僭妄话的是谁。除了神以外,谁能赦罪呢?』这句话説得对呀!只有神能赦罪,而耶稣就向他们证明祂就是神。他们不知道这一点。但是他们的假设是正确的,只有神能赦免人的罪。

你记得在诗篇第 51 篇,那是大卫的忏悔诗,他面对先知拿单指责他和拔示巴之间的罪行后写的。大卫说:

- [1] 神啊,求你按你的慈爱怜恤我!按你豐盛的慈悲涂抹我的过犯!
- [2] 求你将我的罪孽洗除净尽,并洁除我的罪!
- [3] 因为,我知道我的过犯;我的罪常在我面前。
- [4] 我向你犯罪,惟独得罪了你;

罪是干犯神的, 所以只有神能够赦免人的罪。

那么耶稣对祂的门徒说: 『你们赦免谁的罪,谁的罪就赦免了; 你们留下谁的罪,谁的罪就留下了』,这话是什么意思? 我认为,让神的儿女最感到喜乐的经验之一,就是领人作认罪的祷告。要是有人来对我说: 「我想接受耶稣基督」,我总是感到很喜乐。我会说: 「好啊!你跟着我作这个祷告。」我们祷告,神会赦免我们的罪;我们祷告,圣灵会来,住在我们的生命里面。当我们奉耶稣的名,请求神进来、掌管我们的生命的时候,我们与神就有了新的关系。对我来说,叫我喜乐的,就是当他们说: 「阿们」的时候,我可以看着他们,对他们说: 「你的罪债在神面前要一笔勾销,你的过犯全都被神赦免了,你犯的每一个罪都完全被宽恕了。」啊!我真喜欢这样说!可以这么对一个人说这样的话,是何等的兴奋啊!

我是根据什么基础这样说呢?难道是因为我在这里,我就有能力说:「嘿!没事了,一笔勾销了」?不是的!我作这个陈述,是根据他们的信仰告白,他们承认耶稣基督是主,并且邀请祂进入生命里,成为他们生命的主人;而且根据他们的口里承认耶稣爲主,并知道我们奉耶稣的名无论求什么,神必成就。因为他们奉耶稣的名求神赦免他们,洗净他们一切的罪,所以我能根据神的话说:『你的罪赦了』。

如果有人来跟我说:「我不喜欢耶稣基督。我不想和祂有任何的关系。祂会约束我」。

我不能对他们说:「没关系!反正你的罪要被赦免。我要赦免你们的罪。」 那是不可能的!

但是我可以对那人说: 「朋友,你如果不接受耶稣基督为做你的救主,有一天,你要站在神的面前,陈明你的罪。你的罪要定你有罪。你仍在你的罪中。」

即使有一个人来说:「我做了这么多的善事,我知道自己也做了一些相当坏的事,但是我做过的这些善事可以弥补呀!|

我会对他们说:「哎!你所有的善行都不能除灭你的罪;你在神面前还是有罪的。

「那我打坐冥想,進行那些小小的仪式吧。」

「你在神面前还是有罪。除非你接受耶稣基督为你的主和救赎主,否则你还是有罪。」

耶稣说: 『你们赦免谁的罪,谁的罪就赦免了;你们留下谁的罪,谁的罪就留下了。』我是根据他们所做的以及所宣告的来赦免他们的罪。

许多时候,人们作了认罪的祷告,还是不愿相信神的话:「啊!我是这么可怕的可怜虫;我不相信神就这么轻易地赦免我,那么简单。肯定要我做一些事,因为我是那么差劲。」但是,我能够很荣耀的说:「不!除了你做过的事之外,你再也没有什么可以做的,你只要相信耶稣基督,承认祂是你的主。你的罪就得赦免。」

约翰福音第 20 章 24 节说: 『那十二个门徒中, 有称为低土马的多马』。

低土马是双胞胎之一, 所以显然, 多马有个双胞兄弟。

约翰福音第 20 章 24 节说: 『耶稣来的时候,他没有和他们同在』。

多马是个非常实事求是的那类人。他不真的相信的事,他绝不假装相信。例如,在最后的晚上,耶稣正和祂的门徒说话,祂对他们说:

- [3] 我若去为你们预备了地方,就必再来接你们到我那里去,我在那里, 叫你们也在那里。
- [4] 我往那里去,你们知道;那条路,你们也知道。」
- [5] 多马对他说:「主啊,等一等!我们不知道你往那里去,怎么知道那 条路呢?」

你瞧!如果多马不知道的事,他绝不假装知道,或他不真正相信的事,也不会假装相信。

当耶稣和祂的门徒一起下约旦河的时候,他们得到消息,知道拉撒路病危,最后耶稣说:「我们走吧!我去叫醒拉撒路。」门徒说:「主啊,他若睡了,就必好了。」

耶稣说:「不!他不是死了,但是我没有在那里就欢喜,因爲可以让你们看见神的荣耀。」多马说:「那么我们也去和他同死吧。」

现在门徒说:「嘿!我们看见耶稣了,祂让我们看祂的双手,祂的肋旁,我们看见祂了。祂是活着的,祂复活了。」多马却説:『我非看见他手上的钉痕,用指头探入那钉痕,又用手探入他的肋旁,我总不信。』这是约翰福音第 20 章 25 节。

「我非要亲眼看见不可。」你以爲可以相信这些家伙吗?耶稣已经跟他们同在很长 一段时间了。但是多马就是怀疑派。「你非得让我看见!」

约翰福音第 20 章 2 6 节说: 『过了八日,门徒又在屋里,多马也和他们同在』请你留意,八天后,他们聚集在一起,那是一个星期的第一天。一般相信,这天刚好是耶稣复活后的那个星期的第一天,实际上,门徒聚集敬拜是在这天开始。星期天就成为门徒聚集敬拜复活主的日子,因此,今天教会在星期天聚会,而不是在星期六安息日。门徒最初两次聚集的时间都是在一星期的第一天。八天后,又是星期天,那是一星期的第一天。他们再次聚集。这个时候,

在约翰福音第20章26和27节这样记载说:

- [26] 门都關了。耶稣来,站在当中说:「愿你们平安!」
- [27] 就对多马说:「伸过你的指头来,摸我的手;伸出你的手来,探入我的肋旁。不要疑惑,总要信。」

这显示当多马表现出疑惑的时候,耶稣就在那里听见他的心声。第一件事,耶稣这么说:「嗨! 多马,好啊!你要这么做,就让你做吧!」

其实这时候,耶稣想训练祂的门徒,让他们知道祂与他们同在,说:「瞧!我会时刻与你们同在,直到世界的末了」。即使他们看不见祂,祂也与他们同在,祂要我们有同样的意识,知道耶稣与我们同在。虽然我们看不到祂,祂总是与我们同在。祂要我们知道,晓得祂时刻与我们同在。所以,尽管他们看不见祂,祂仍旧以这种特别的方式训练门徒,好让他们知道祂与他们同在。

约翰福音第 20 章 28 节: 『多马说: 「我的主! 我的神!」』

多马承认耶稣是神。约翰承认祂是神。他在约翰福音第 1 章 1 节说: 『太初有道,道与神同在,道就是神』。

保罗承认耶稣是神,在提多书他说: 『等候所盼望的福,并等候至大的神,和我们救主耶稣基督的荣耀显现。』

甚至神自己也承认耶稣是神,因为在希伯来书 1 章 8 节那里我们读到神宣告耶稣是神。祂说: 『论到子却说: 神阿,你的宝座是永永远远的,你的国权是正直的。』

耶和华见证人不承认耶稣是神。多马说: 『我的主,我的神。』约翰说耶稣是神, 使徒保罗说祂是神,如果神称耶稣自己是神,那么我是谁竟相信耶和华见证人的话 呢?我宁愿相信神。

约翰福音第 20 章 29 节: 『耶稣对他说:「你因看见了我才信;那没有看见就信的有福了。」』

这真好! 你看见了就相信, 太好啦! 但是, 嘿! 那没有看见就相信的有福了。

约翰福音第 20 章 30 和 31 节:

- [30] 耶稣在门徒面前另外行了许多神迹,没有记在这书上。
- [31] 但记这些事要叫你们信耶稣是基督,是神的儿子,并且叫你们信了 他,就可以因他的名得生命。

约翰写这卷福音书的时候,心中有个明确的目的,要让人们成为信徒。这是他写这卷福音书的原因,使你们能相信耶稣是基督,或是弥赛亚,永生神的儿子,并且叫你们信了祂,就可以因祂的名得生命。那就是为什么约翰福音是你给罪人未信耶稣的人读的最好的书卷。

你可以鼓励他们读约翰福音,因为神的话不会徒然返回。约翰写书的目的是要使人们信耶稣是基督,是神的儿子。并且叫他们信了祂,就可以因祂的名得生命。

好,我们进入约翰福音第21章。约翰福音第21章第1到3节说:

- [1] 这些事以后,耶稣在提比哩亚海边又向门徒显现。他怎样显现记在下面:
- [2] 有西门彼得和称为低土马的多马就是那个双胞胎之一,并加利利的迦 拿人拿但业,还有西庇太的两个儿子就是雅各和约翰,又有两个没记 下名字的门徒,都在一处。
- [3] 西门彼得对他们说:「我打鱼去。」他们说:「我们也和你同去。」

这是人类当领导的典型例子。显然的,西门是个天生的领袖,他说:说:『「我打鱼去。」他们说:「我们也和你同去。」』在某个意义上说,西门重操故业。在遇见耶稣之前,他是个渔夫,那是他谋生的方式,那是他熟悉的生活,毫无疑问,他享受那样的生活。当他打鱼的时候,耶稣藉着天使吩咐那些妇女去叫门徒上到加利。『我要叫你们得人如得鱼一样。』耶稣藉着天使吩咐那些妇女去叫门徒上到加利利去,因爲耶稣要在那里见他们。毫无疑问,他们上加利利去,但耶稣还没出现。彼得很冲动,也没耐性,因爲主还没出现,他就说:「哎!我打鱼去。或许这一切都结束了。过去这段日子真好;有太美妙的经验,那是叫人兴奋的生活。但是,嘿!我们不能永远活在记忆里;我们必须继续过日子。我去打鱼啦!」他们说:「好呀!我们跟你去。」于是,他们上船打鱼去了,可是打了一整个晚上,一无所获。

约翰福音第21章4和5节说:

- [4] 天将亮的时候,耶稣站在岸上,门徒却不知道是耶稣。
- [5] 耶稣就对他们说:「小子!你们有吃的没有? |

这是问渔夫的典型问题。

约翰福音第21章5和6节说:

- [5] 他们回答说: 「没有。」
- [6] 耶稣说:「你们把网撒在船的右边,就必得着。」

请留意,耶稣是多么确定。

好,这次我们讲到这里,下回继续查考约翰福音第21章,请到时再来收听。

愿主与你同在,赐你美好的一星期时光。

愿你知道祂的同在,以致你不需要任何人造的东西或遗物来提醒你主与你同在。 但是,愿你通过祂在你生命中的工作,而意识到、也知道祂的同在。 愿那些临到你身上的事情使你察觉到「啊!主在这里,祂与我同在」。当你来到这个地步,就会灵光一闪:「哎!你知道吗?主在这里。」 愿你在这个星期藉着主的圣灵,能够更深的、更丰富的与主密契、同行。